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VERGABE DER BAUARBEITEN ZUM 
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Der Landkreis Schweinfurt plant den Ausbau Kreisstraße 40 zwischen Herlheim und Alitzheim.
Gleichzeitig wollen die Gemeinden Sulzheim und Kolitzheim einen straßenbegleitenden 
Radweg errichten. Entlang der Trasse wurden im Zuge der artenschutzrechtlichen Prüfung 
Zauneidechsenhabitate festgestellt. Nach langer Suche nach geeigneten Ersatzflächen konnte 
der Bau der Ersatzhabitate im Frühjahr begonnen und in den letzten Wochen fertig gestellt 
werden. Da noch die Abnahme durch die Untere Naturschutzbehörde erforderlich war, 
konnten die Bauarbeiten erst zum jetzigen Zeitpunkt ausgeschrieben werden. Derzeit läuft 
noch die Angebotsfrist. 

Die Länge der Baustrecke beträgt rund 2,72 km. Die Baukosten wurden 2018 auf rund 
1.400.000,- € brutto geschätzt. 

Die Arbeiten können nur unter Vollsperrung des Verkehrs durchgeführt werden. Während der 
Zeit der Vollsperrung ist es vorgesehen, den Verkehr über  Gerolzhofen – Brünnstadt 
umzuleiten. 
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Auf Grund der Umsiedlung der Zauneidechsen müsste zeitnah mit den Bauarbeiten begonnen 
werden. So kann die Maßnahme voraussichtlich auch 2020 baulich abgeschlossen werden, 
um die Strecke baldmöglichst wieder für den Verkehr frei zu geben. Die Restarbeiten sollen 
dann im nächsten Jahr erfolgen.

Die Ausschreibung und Vergabe erfolgt gemäß der Vergabe- und Vertragsordnung für 
Bauleistungen (VOB). Der Zuschlag soll demnach auf das wirtschaftlichste Angebot erfolgen.

Da im Vergabezeitraum keine Sitzung des entscheidenden Gremiums angesetzt ist, bitten wir 
um Ermächtigung der Verwaltung, die Bauarbeiten an den wirtschaftlichsten Bieter zu 
vergeben.
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Der Ausschuss für Straßenbau und Radwegeinfrastrukur ermächtigt die Verwaltung zur 
Vergabe der Bauarbeiten zum Ausbau der Kreisstraße SW 40 zwischen Herlheim und 
Alitzheim mit Neubau Geh- und Radweg an den wirtschaftlichsten Bieter gemäß der 
Angebotswertung nach VOB/A.



VIELEN DANK FÜR IHRE AUFMERKSAMKEIT.
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